

番禺区领导到洛溪新城中学调研

6月29日下午，番禺区委常委、组织部部长唐力明到洛溪新城中学调研并讲授思政课，番禺区委组织部、番禺区教育局等部门领导及洛浦街负责人参加调研。

调研组参观了洛溪新城中学科技历史室、航空航天创客室、空间地球科学stem室、创意设计与制作stem室、智能家居stem室等校园环境，洛溪新城中学负责人汇报了学校的基本情况、近年来所取得的各项成绩及学校思政教育、党建带团建工作的成效，并提出了目前所遇到的校园建设、生源及师资等问题。



调研组参观了洛溪新城中学科技室

对洛溪新城中学相关工作取得的成绩及学校规模、教育特色等，唐力明给予肯定，同时也对学生们表现出来的朝气蓬勃的精神状态感到十分欣慰，并表示学校提出的困难，将尽全力支持。

随后，唐力明与洛溪新城中学师生代表开展座谈交流，围绕“青春因活力而出彩，人生因奋斗而升华”的主题，为大家上了一节生动活泼的思政课，希望学生们能珍惜现在所处的时代，勉励大家要有爱国的情怀、远大的理想、宽广的胸怀、过硬的本领、高尚的品德，用青春和汗水，拼搏出一个更美好的未来。



座谈会现场

唐力明要求，相关部门及洛浦街要给予洛溪新城中学更多的关心、支持与帮助，洛溪新城中学在抓好学科课的同时也要抓好思政课，进一步丰富思政课的内容与形式。希望学生能在课程中感悟做人做事的道理，为今后的学习、生活带来启发与帮助。

来源：番禺融媒

文字：戴睿

通讯员：洛浦街党建办

图片：戴睿